
Práce na výstavbě sportovní 
haly
V současné době probíhají ve sportovní 

hale dokončovací práce. Na pracovišti se 
v těchto dnech pohybuje včetně sobot a ne-
dělí denně asi 70 pracovníků. Dokončovací 
práce probíhají i v jejím zázemí, vše tak, 
aby 5. června mohla nastoupit firma a začít 
pokládat sportovní podlahu. Současně pro-
bíhá výběrové řízení na firmu, která vybaví 
halu potřebným sportovním zařízením, cca 
za 1 mil. Kč. Vybavení interiéru šaten a so-
ciálního zařízení si vyžádá finanční část-
ku 500 000 Kč. Na dokončení veškerých 
vnitřních úprav a vybavení bude navazovat 

zhotovení fasády, vybudování příjezdové 
komunikace, chodníku a parkoviště. Vě-
říme, že po postupném sjednocení fasády 
celého objektu a doplnění zeleně, bude celý 
areál krásným koutem našeho města.

Čistička odpadních vod
Zkušební výsledky čištění odpadních vod 

jsou zatím dobré. Problémem není postup-
né napojování odpadních vod z domácností 
do kanalizace, ale množství balastních vod, 
zejména z drenážních systémů, které do 
čističky nepatří. V současné době probíhá 
odstraňování drobných kolaudačních závad. 
Kontrola, jak byly odstraněny, proběhne 
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1. červen „DEN DĚTÍ“
Všem dětem přejeme pěkné prožití dne, množství zajímavých her, radovánek a dobré 

výsledky ve škole.

2. a 3. červen 2006
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republi-

ky proběhnou v pátek 2. června a v sobotu 3. června 2006. Dle 
zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu ČR a o změně 
a doplnění některých dalších zákonů, jak vyplývá z pozdějších 

změn, začíná hlasování v pátek od 14.00 hodin a končí ve 22.00 hodin a v sobotu začíná 
hlasování v 8.00 hodin a končí ve 14.00 hodin.

Informace z radnice
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k 30. červnu 2006. Pro naše občany plá-
nujeme společně s vedením SmVaK na čis-
tírně odpadních vod DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ. Termín Vám v dostatečném před-
stihu oznámíme.

Ing. Ivan Krupník, starosta města

Oprava místních 
komunikací
Ulice K Pastevníku. Koncem měsíce 

května byla položena v úseku od domu 
s pečovatelskou službou po křižovatku 
s ul. Dr. Martínka druhá vrstva živičného 
povrchu. Současně došlo k nové pokládce 
na odbočkách do Pastevníku a k domu č. 
p. 1013. Pokládka celé ulice byla přeru-
šena u domů č. p. 1016 a 1017. Důvodem 
byl špatný stav konstrukčních vrstev vo-
zovky. V době, kdy čtete tyto zprávy, by 
již povrch celé ulice měl být v pořádku.

Ulice Družstevní
Všem občanům bydlícím na této ulici se 

omlouváme za dlouho trvající neutěšený 
stav povrchu. Dle konečného rozhodnutí 
bude zbývající část povrchu odfrézována 
a položen v celé šíři vozovky živičný po-
vrch. S dodavatelem je dohodnuto ukonče-
ní prací ještě v měsíci květnu.

Výtluky
Oprava výtluků na místních komunika-

cích po zimním období byla zahájena v II. 
polovině května. Postupně budou s použi-
tím tryskové technologie opraveny všechny 
komunikace.

Výkopy
Postupně budou na ulicích opravovány 

příčné a podélné výkopy po kanalizačních 
přípojkách, u kterých došlo k dostatečné-
mu zhutnění podkladových vrstev. 

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Omluva
V minulém čísle BZ vyšel článek, kterým 

bylo reagováno na nabídku firmy Vacek 
corporacion, s. r. o., nabízející občanům 
sběr PET lahví na území města. Záměrem 
článku nebylo v žádném případě bránit ak-
tivitám firmy, ani poškozovat dobré jméno 
této firmy. Vzniklé nedorozumění, způ-
sobené informací, že by se občané dosta-
li případně do rozporu s obecně závaznou 
vyhláškou č.2/2001 vzniklo i tím, že firma 
Vacek o svém záměru informovala občany, 
aniž by před tím jakýmkoliv způsobem kon-
taktovala vedení města. Je ale diskutabilní, 
zda věta, „že by se občané mohli dostat do 
rozporu s naší obecně závaznou vyhláškou 
o odpadech,“ je dezinformací či skrytým 
vyhrožováním, jak píše firma Vacek. I pře-
sto se této firmě, pokud jsme ji jakýmkoliv 
způsobem poškodili, omlouváme.

Radim Neuwirth, referent odboru financí 
majetku a vnitřních věcí

Oznámení o přerušení 
dodávky el. energie
ČEZ Distribuce, a. s., Vám v souladu 

se zákonem 458/2000 Sb. oznamuje, že 
z důvodu prací na vedení NN 1kV, bude 
1. června 2006 od 8.00 do 14.00 h. přeru-
šena dodávka elektrické energie v části obce 
Brušperk, ulice Fryčovická, od č. p. 142 
–autobusová zastávka Brušperk, Střed 
a č. p. 150, 151, 159.

Bezplatná právní poradna
 pro občany Brušperka je v zasedací 

místnosti městského úřadu v úterý 13. 6. 
a 27. 6. 2006 od 15.00 do 16.30 h.
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Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 14. 6. * 28. 6. 2006
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovic-

ká, J. Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Pol-
ní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří 
lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 7. 6. * 21. 6. 2006
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Bo-

rošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntov-
ní, Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, 
Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlíd-
ce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, 
Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, 
Zádvoří.

Odvoz plastů
Pátek 2. 6. 2006: Sportovní, K Svaté vo-

dě, U Tří lip, Oblouk, J. Matěje, K Šištotu, 
Polní, Zahradní, Policejní.

Pátek 9. 6. 2006: Antonínov, Borošín-
ská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosa-
dy, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, 
Skalka.

Pátek 16. 6. 2006: Dráhy, Valy, Klepa-
ry, Kostelní, Zádvoří, nám. J. Á. Komen-
ského, Soukenická, Hřbitovní, Kovářská, 
K Náměstí, Sv. Floriána.

S reformou školství se do našeho slovní-
ku dostaly některé nové pojmy a zkratky. 
RVP, ŠVP, kompetence, evaluace, průře-
zová témata a do toho všeho pilotní školy, 
garanti, koordinátoři, projekty, evropské 
sociální fondy a kdo ví, co ještě.

V dubnu jsem měl možnost spolu s mno-
ha dalšími řediteli frýdeckomísteckých 

škol navštívit několik „výběrových“ škol 
v Praze, které si už podle RVP (rámcové-
ho vzdělávacího programu) připravily své 
ŠVP (školní vzdělávací programy). Z toho, 
co jsem na pražských školách viděl, usuzu-
ji, že se u nás ve škole nemáme zač stydět. 
Kvalita výuky je minimálně srovnatelná 
a velmi dobré výsledky našich žáků jak při 
srovnávacích testech, tak při přijímacím ří-
zení na střední školy hovoří za vše. 

O co vlastně v novém rámcovém vzdělá-
vacím programu jde. Základní myšlenkou 
je vést žáky prostřednictvím učiva k získá-
ní tzv. klíčových kompetencí, což v praxi 
- zjednodušeně řečeno - znamená neztratit 
se v množství informací, umět je vyhledá-
vat a s nimi pracovat, zvládat komunikaci, 
umět řešit problémy, snažit se spolupraco-
vat.

Faktem zůstává to, že máme zhruba rok 
na dotvoření našeho ŠVP, podle kterého se 
začnou od školního roku 2007/2008 učit 
prvňáci a šesťáci. Budeme se snažit udr-
žet a případně rozšířit nabídku volitelných 
předmětů, zájmových útvarů a dalších – 
dnes už tradičních – akcí školy. V této sou-
vislosti bych rád poděkoval všem rodičům, 
kteří se zapojili do dotazníkového šetření. 
Svými náměty, připomínkami i slovy uzná-
ní jste přispěli k práci na školním vzděláva-
cím programu.

Dne 24. dubna 2006 proběhlo první kolo 
přijímacích zkoušek na střední školy. Letos 
se o středoškolská místa z naší školy uchá-
zelo 66 deváťáků. Na víceletá gymnázia se 
hlásilo 6 páťáků a 3 sedmáci. Hned v pr-
vém kole uspělo 58 deváťáků, 3 páťáci a 3 
sedmáci.

Dne 17. 5. 2006 se žáci školy zúčastnili 
ukázky práce integrovaného záchranného 
systému. Po vyhlášení cvičného poplachu 
viděli nejprve práci hasičů. Následoval 

Informace ze školy
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výklad policistů a názorná ukázka vyba-
vení zásahové jednotky policie a dopravní 
policie. Rád bych touto cestou poděkoval 
především tiskové mluvčí Policie ČR okre-
su Frýdek-Místek Mgr. Janě Posové, panu 
Zdeňku Grosovi, Radkovi Parmovi a čle-
nům Sboru dobrovolných hasičů Brušperk 
za výbornou spolupráci při organizování 
celé akce.

Pozvánka
Srdečně Vás zveme na Lehkoatletické 

přebory žáků škol povodí Ondřejnice, 
které proběhnou na hřišti dne 6. 6. 2006 
(1. stupeň) a 7. 6. 2006 (2. stupeň). Zá-
vodit se bude vždy dopoledne od 8.00 ho-
din. Přijďte povzbudit (nejen) naše mladé 
atlety.

Ve dnech 2. a 3. června proběhnou vol-
by do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR. Pro volební okrsek č. 2 bude připrave-
na „volební místnost“ v učebně školní dru-
žiny (v budově 1. stupně) – vstup z ulice 
Ke Svaté vodě.

30. 6. 2006 - Slavnostní ukončení školní-
ho roku 2005/2006

4. 9. 2006 - Slavnostní zahájení školního 
roku 2006/2007

Mgr. Aleš Vyvial,
 ředitel ZŠ V. Martínka

Mateřská škola v Brušperku 
nestačí!
Po letošním zápisu dětí do mateřské ško-

ly nastal problém. Kapacita školy nestačí. 
Současně docházejících dětí je 100, z toho 
35 dětí půjde po prázdninách do ZŠ, takže 
může být přijato 35 nových dětí, ale zapsá-
no je mnohem více.

Od letošního února platí nový zákon, kte-

rý rodičům umožňuje dát dítě na pár hodin 
denně do školy a pracovat nebo být bez dí-
těte doma, aniž by přišli o rodičovský pří-
spěvek. Ale ve skutečnosti to nejde. Tyto 
děti tabulkově zaberou stejné místo jako 
dítě, které chodí celodenně, ale škola na 
něj dostane jen poloviční dotaci. Vyhláška 
je nedomyšlená. Naše MŠ přijímá děti dle 
stanovených kritérií:
- dítě předškolní
- dítě celodenní
- dítě od zaměstnaných rodičů
- dítě s trvalým bydlištěm v Brušperku
Brušperská mateřská škola přijme od 

1. září část dětí, kterých se nový zákon tý-
ká, ale pokud maminky dětí, které nebyly 
přijaty, najdou zaměstnání, škola jim vyjde 
vstříc a ukončí docházku těm dětem, které 
nesplňují kritéria.

Tento problém se týká většiny mateř-
ských škol v celé republice, proto jsme 
nuceni vyžadovat od maminek potvrzení 
o nástupu do práce.

Jana Vontrobová, ředitelka MŠ

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 

v měsíci červnu tito naši občané:

Svatoslav Kalich 91 let
Jaroslav Černý 91 let
Marie Horklová 91 let
Miroslav Mácha 90 let
Antonín Laník 88 let
František Rečka 86 let
Marie Michnová 85 let
Libuše Blahutová 85 let
Ludmila Hložanková 84 let
Libuše Lindová 83 let
Libuše Kociánová 83 let
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Milada Kolichová 82 let
Božena Fiziová 82 let
Ludvík Židek 81 let
Františka Dlouhá 80 let
Zdenka Dobiasová 80 let
Kopecká Anna 80 let

Město Brušperk, 
Městský úřad 
Brušperk, Sociální 
a zdravotní komise 
Rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům 
do dalších let pevné 
zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Dne 9. května 2006 zemřela v Domově 
důchodců Ondráš v Brušperku paní Marie 
Byrtusová. Jménem nejbližších příbuzných 
chci vyjádřit poděkování celému personálu 
DD za obětavou péči, kterou věnoval naší 
příbuzné po celou dobu pobytu, ale zvláště 
v posledních dnech jejího života. Personál 
tohoto domova důchodců dokázal vytvořit 
pěkným prostředím, vlídným chováním 
a ochotou naší tetě klidné stáří a důstojný 
odchod ze života. Děkujeme.

Marie Drbalová

Poděkování
Děkuji všem spoluobčanům a známým, 

kteří mně vyslovovali svou spoluúčast 
v mém zármutku po úmrtí mé manželky 
Miloslavy MÍČKOVÉ. Děkuji také všem, 
kteří se účastnili pohřebního rozloučení dne 
15. května 2006 i za květinové dary. Zvláš-
tě pak jejím bývalým spolužákům a vrstev-
níkům ročníku 1926 a spolubydlícím z ulic 
Družstevní a Klepary.

Manžel Oldřich

Čtvrtek 1. 6. 2006 v 18.00 h. od zastáv-
ky Brušperk, Střed: Odjezd do divadla na 
muzikál „Kat a blázen“. P. Tichopádová

Pátek 2. 6. 2006 v době od 9.00 do 
11.00 h. v klubu: Prodej objednaných jídel. 
P. Kubinová

Sobota 3. 6. 2006 prezentace od 8.00 do 
9.00 h. v restauraci Na Letné: 7. ročník bě-
hu Terryho Foxe. P. Nálepa

Pondělí 5. 6. 2006 ve 14.00 h. v klu-
bu: Schůzka seniorů zdravotního střediska. 
P. Dlouhá

Pondělí 5. 6. 2006 v 17.00 h. v klubu. 
Schůze výboru. P. Kubinová

Úterý 6. 6. 2006 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů dětského domova. P. Ko-
vářová

Středa 7. 6. 2006 v 15.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů Teska. P. Červenková

Čtvrtek 8. 6. 2006 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů „KA“. P. Kubiková

Čtvrtek 8. 6. 2006 ve 14.00 h. od hasi-
čárny: Cyklistika v pomalém tempu. Kam? 
Mlýn Kozlovice. P. Matějovský

Neděle 11. 6. 2006 v 16.00 h. v restaura-
ci Na Letné: Zábavný pořad „Tak se kdysi 
hrávalo“. Účinkuje orchestr Bedřicha Pu-
kovce. Prodej vstupenek v klubu, členové 
30 Kč, nečlenové 70 Kč. P. Kubinová

Pondělí 12. až pátek 16. 6. 2006: Zá-
jezd na Čalovo. Odjezd autobusu v 5.30 h. 
od zastávky Brušperk, Střed. P. Kladiva

Sobota 17. 6. 2006 v 19.00 h. kostel 
sv. Jiří: Duchovní koncert SPS Lašanu. 
P. Strakošová

Pondělí 19. 6. 2006 v 17.00 h. v klubu: 
Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

Úterý 20. 6. 2006 v 9.00 h. v klubu: 
Schůzka účastníků zájezdu do lázní Bardě-
jov. P. Kubiková

Klub seniorů
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Úterý 20. 6. 2006 v 15.30 h. v klubu: 
Schůzka ročníku 1930. P. Nálepa

Středa 21. 6. 2006 v 6.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd na burzu do Pol-
ska. P. Kuchařová

Čtvrtek 22. 6. 2006 v 9.00 h. od hasi-
čárny: Cyklisté senioři šlapou do pedálů. 
Kam? Celodenní výlet směr Kopřivnice 

(muzeum), Štramberk, Příbor. P. Matějov-
ský

Neděle 25. 6. až 1. 7. 2006: Odjezd do 
lázní Bardějov. P. Kubiková

Úterý 27. 6. 2006 v době od 9.00 do 
10.30 h. v klubu: Zápis na burzu do Polska 
na měsíc červenec. P. Kuchařová

Pozvánky 
na kulturní a společenské akce

Sobota 3. 6. 2006
7. ročník BĚHU TERRYHO FOXE.
Start je v 9.00 h., prezentace již od 8.00 h. v prostoru zahradní restaurace 
Na Letné. V rámci této akce uspořádáme již tradiční DĚTSKÝ DEN.

Neděle 4. 6. 2006
MO KDU-ČSL v Brušperku pořádá v 16.00 h. v restauraci U Tří lip tradiční 
ŠKVAŘENÍ VAJEČINY. Všichni jste srdečně zváni.

Pátek 9. 6. 2006
Lašská univerzita libovolného věku, kabinet finanční a ekonomický pořádá
přednášku Ing. Jiřího Pecucha „Jak si finančně pomoci a ekonomicky
hospodařit s rodinným rozpočtem aneb jak zhodnotit malé i velké fi-
nanční částky“. 
Sál Národního domu v 18.00 h.

Pátek 9. 6. 2006
Česká scéna Těšínského divadla Vás zve na divadelní představení 
TŘI V TOM. 
Režisér Jiří Menzel napsal příběh plný zápletek, gagů a humorných situací. 
Ústředním motivem je, jak jinak, láska, ale než dojde svého naplnění, musí 
čelit mnoha úkladům, jak se na správnou commedii dell´arte sluší a patří.
Odjezd autobusu od zastávky Brušperk, Střed je 17.45 h. Začátek předsta-
vení je v 19.00 h.
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Sobota 10. 6. 2006
Srdečně zveme na SLAVNOSTNÍ KONCERT pořádaný
u příležitosti 50. výročí založení Základní umělecké školy v Brušperku, 
sobota 10. června 2006 v 16.00 h. v sále ZŠ V. Martínka v Brušperku.
V programu vystoupí:
Cimbálová hudba ZUŠ Brušperk, cimbálová hudba Ondřejnica,
Houslový soubor složený z bývalých žáků ZUŠ Brušperk - opět pod taktovkou 
Jindřicha Řezanky
Sólisté: Marek Kozák, Markéta Chamrádová, Tomáš Branich, Mgr. David Šu-
gárek, Veronika Laníková, Petra Nedorostová, Mgr. Pavel Plečka
Těšíme se na Vaši návštěvu.

Neděle 11. 6. 2006
Kulturní komise ve spolupráci s Klubem seniorů Vás srdečně zvou na zá-
bavný pořad „TAK SE KDYSI HRÁVALO“ v 16.00 h. v zahradní restauraci 
Na Letné.
Účinkuje: SWINGOVÝ ORCHESTR BEDŘICHA PUKOVCE
Vstupné: 50 Kč
V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční v sále restaurace.

Neděle 11. 6. 2006
Tradiční BOROŠÍNSKÁ POUŤ u sv. Antoníčka. Mše svatá u kapličky na Boro-
šíně bude sloužena v 15.00 h. Dechová hudba, občerstvení zajištěno. Těšíme 
se na Vaši účast.

Sobota 17. 6. 2006
Smíšený pěvecký sbor LAŠAN pořádá k 50. výročí svého založení
SLAVNOSTNÍ DUCHOVNÍ KONCERT v kostele sv. Jiří v Brušperku v 19.00 h. 
Vstupné dobrovolné. Srdečně zvou Lašani.

Galerie Chagall v Národním domě Vás zve na výstavu obrazů MARIE TE-
FROVÉ. Autorka se nejčastěji věnuje krajinomalbě malířskými technikami 
- akvarel a tempera.
Otevírací doba: Úterý až pátek 12.00–17.00 h., sobota 9.00–12.30 h., neděle 
13.00–17.00 h.

VÝSTAVY v Národním domě v Brušperku
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského ro-
dáka a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším 
významným rodákům.
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Tělovýchovná jednota Sokol 
Brušperk
Pozvání na BTF
Zveme Vás všechny na 7. ročník BĚHU 

TERRYHO FOXE v Brušperku. Tuto 
humanitární akci uskutečníme v sobotu 
3. června 2006. Start je v 9.00 h., prezen-
tace již od 8.00 h. v prostoru zahradní re-
staurace Na Letné. Opět si můžete vybrat 
z nabídky několika tras. Směr BTF je situ-
ován již tradičně ke svatému Marku. Jsou 
připraveny i náročnější trasy směrem ke 
koupališti v Trnávce, přes Březiny do Staré 
Vsi a přes Lúčky zpět do cíle Na Letné.

V rámci této akce uspořádáme již tradiční 
DĚTSKÝ DEN. Pro děti jsou připraveny 
zábavné soutěže na celé dopoledne!

Běh Terryho Foxe je významná sportov-
ně společenská humanitární akce pořádaná 
v desítkách zemí světa a je možno jej cha-
rakterizovat jako součást moderního život-
ního stylu spojeného s aktivním pohybem. 
Běh Terryho Foxe je dobrovolná humani-
tární akce. Jeho účelem je absolvovat pře-
depsanou trať (udělat něco pro své zdraví); 
finanční - získat z příspěvků účastníků fi-
nanční prostředky na výzkum rakoviny; so-
lidární - vyjádření solidarity s nemocnými 
a předání poselství Terryho Foxe dál, pře-
devším dětem a mladým lidem.

Historie Běhu Terryho Foxe se váže na 
životní příběh mladého Kanaďana, kterému 
byla v 18 letech amputována noha postižená 
rakovinou kostí. V bolestech a utrpení, kte-
ré Terry prožíval a které viděl u ostatních 
pacientů, se zrodila touha překonat bezmoc-
nost a podniknout něco, co by napomohlo 

boji proti této zákeřné nemoci. Rozhodl se 
běžet napříč Kanadou a uspořádat sbírku 
finančních prostředků na výzkum rakoviny. 
Po intenzívním tréninku a pečlivé přípravě 
se 12. dubna 1980 vydal z východního po-
břeží kanadské provincie Newfoundland na 
trať „maratónu naděje“. Za 143 dní uběhl 
5565 km, denně absolvoval dávku téměř 
rovnou délce maratónské tratě. U Thunder 
Bay v provincii Ontario byl nucen svůj hr-
dinský maratón ukončit. Rakovina se roz-
šířila do plic a 28. června 1981 ještě ani 
ne 23letého Terryho přemohla. Terry Fox 
se zapsal do srdcí miliónů Kanaďanů. Stal 
se národním hrdinou a z jeho „maratónu 
naděje“ vznikla tradice, která velmi rychle 
pronikla i za hranice Kanady.

Při Běhu Terryho Foxe je pořádána ve-
řejná sbírka, která je organizována v sou-
ladu s ustanoveními Zákona o veřejných 
sbírkách, a to formou pokladniček. Veš-
keré prostředky, které byly účastníky do 
pokladniček vhozeny či byly poukázány na 
účet BTF, jsou do poslední koruny použi-
ty výhradně na základní výzkum rakoviny 
a jsou řádně výzkumnými pracovišti vyúč-
továny.

V České republice má tradice Běhu Ter-
ryho Foxe své pevné kořeny. Každoroč-
ně se k ní hlásí více než dvě stovky měst 
a obcí. V průběhu třinácti uplynulých roč-
níků (1993–2005) se celkem zaregistrovalo 
730 000 účastníků, kteří přispěli více než 
25,3 milióny korun na výzkum rakoviny 
pro odborná výzkumná pracoviště v České 
republice. V roce 2005 se na 206 bězích 
podařilo na výzkum rakoviny vybrat částku 
2 025 035 Kč.

Šesti ročníků, které jsme zatím v Brušper-
ku pořádali, se zúčastnilo 1370 závodníků 
a na konto BTF jsme zaslali celkem 47 771 
Kč. V loňském roce byla účast 201 závod-

Sport
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níků a vybralo se 6 610 Kč. Největší účast 
byla v prvním ročníku – 336 závodníků 
a bylo vybráno na výzkum rakoviny 12 704 
Kč. Přijďte i letos mezi nás a podpořte tuto 
humanitární akci!

XIV. všesokolský slet 2006 
v Praze, Strahov, stadion 
Evžena Rošického
Je již tradicí, že co šest let se koná velký 

svátek všech Sokolů celého světa – Všeso-
kolský slet v Praze. Seznámím Vás s pro-
gramem letošního sletu.

Sobota 1. 7. 
Slavnostní zahájení v Sazka Aréně pod 

názvem SOKOL GALA v 15.00 h. a 19.00 
h. Oba programy jsou stejné, po jejich 
ukončení se koná ve všech prostorách velké 
setkání všech Sokolů.

Neděle 2. 7. 
Sletový průvod – řazení na Václavském 

náměstí (asi 20 000 účastníků) od 9.00 h. 
Trasa průvodu je z Václavského náměstí 
ulicí 28. října a Národní třídou kolem Ná-
rodního divadla k Rudolfínu s ukončením 
na Staroměstském náměstí. Odpoledne jsou 
již secvičné hromadných skladeb.

Pondělí 3. 7.
od 8.00 h. Secvičné.
Úterý 4. 7. 
od 8.00 h. projížděčka I. programu, od 

12.30 h. secvičné a ve 21.00 h. generálka 
I. programu.

Středa 5. 7.
od 8.00 h. projížděčka II. programu, od 

14.00 h. generálka II. programu a ve 21.00 
h. Slavnostní zahájení – I. program hro-
madných skladeb (večerní).

Čtvrtek 6. 7. 
od 14.00 h. II. program hromadných skla-

deb a slavnostní zakončení sletu. V 18.00 h. 

Společenský večer účastníků sletu (s pro-
gramem) v areálu Tyršova domu.

Kromě vystoupení na Rošického stadio-
nu obsáhne sletový program celé spektrum 
činností Sokola, jak tomu bývalo na všech 
sletech za minulých 120 let. Proto uvidíme 
soutěže sportovců, akce kulturního a spo-
lečenského rázu i akce turistické, jejichž 
vyvrcholení se bude konat ve sletových 
dnech.

Centrem sletového dění se stane jako ob-
vykle Tyršův dům, kde bude zřízeno hlav-
ní informační středisko. Další informační 
středisko vznikne přímo na stadionu E. Ro-
šického.

Generální zkoušky budou neveřejné 
a vstup na ně bude jen na průkaz účastníka 
sletu. Vstupné pro dospělé na 1. a 2. pro-
gram činí 200 Kč, pro děti a mládež do 
18 let 100 Kč (cena za jeden program). 
Vstupenky jsou k dispozici v široké síti 
sběren Sazky od 15. května 2006. Vstupné 
si můžete zakoupit i v Tyršově domě nebo 
přímo na Strahově před vystoupením.

Doufám, že se někteří z vás sletu zúčast-
ní nebo se na něj podíváte v televizi. Přeji 
vám všem ty nejkrásnější zážitky.

Sletu zdar!
Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ

V první lize druzí
Tak by se dalo krátce shrnout působení 

našeho „A“ družstva „Brušperk Mix“ v le-
tošním ročníku nejvyšší oblastní volejba-
lové soutěže smíšených družstev. Většina 
z 18 týmů, které zde proti sobě postupně 
nastupovaly, oproti minulým ročníkům 
výkonnostně vyrostla a úroveň celé soutě-
že se tím neuvěřitelně vyrovnala. Stoupat 
v tabulce jsme začali až po její první třetině 
a to z šestého místa. Náskok soupeřů jsme 
postupně vyrovnali. O celkovém vítězi se 
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rozhodovalo až v úplně posledním zápase. 
Vítězné družstvo Hrabošů, si odneslo po-
hár, na jehož podstavci je z loňska vedle 
ostatních vítězů „vytesáno“ i jméno našeho 
města. Takový je sport.

Ale dost nostalgie. Do zářijového praž-
ského celostátního finále postupují první 
dvě družstva. Rádi bychom se tam s naši-
mi největšími soupeři opět utkali a porážku 
jim oplatili. Nejlépe až v posledním finálo-
vém zápase. Tento výsledek by měl určitě 
větší vážnost.

Poté znovu začíná další ročník, ve kterém 
se hraje opět od nuly. Naším cílem zůstá-
vá, pokud nám bude alespoň trochu sloužit 
zdraví, aby pohár Ostravské volejbalové li-
gy jednou zůstal natrvalo v Brušperku.

Za „A“ družstvo „Brušperk Mix“ 
Ing. Miroslav Konkol

Zprávy SK Brušperk
Naše mužstvo se po rozpačitém začátku 

sezóny rozehrálo a v poslední době podá-
vá výborné výkony. Poslední čtyři zápa-
sy vyhrálo a zvlášť výhry v Hodslavicích 
a na Čeladné jsou cenné. Do mužstva se 
postupně zapracovávají dorostenci Makúch, 
Cigánek, Janíček a Zezulka, což je pro 
budoucnost nadějné. Prozatím jsme čtvrtí, 
se ztrátou 3 bodů na druhého. Dorostenci 
si vedou dobře a jsou v župní soutěži také 
čtvrtí. Žáci se pohybují kolem 8. místa.

Ing. Stanislav Slovák

ROZHOVOR MĚSÍCE
Tu a tam můžeme nad obzorem našeho 

města zahlédnout siluety leteckých modelů. 
Možná každý kluk nebo holka si nějaký čas 
snili o své volnosti, o svém létání. Pánové 
Tomáš Mikulenka a Ing. Miroslav Pu-
da jsou známí aktivní podporou leteckého 

modelářství. Rozhovor měsíce bude právě 
s nimi.

Co bylo vlastně na začátku Tomáši?
Začátky mé modelářské činnosti spadají 

vlastně už do období dětství, kdy mě otec 
učil poznávat vše, co mělo kola nebo kří-
dla, a následně vytvářet zmenšené napodo-
beniny těchto technických zařízení. Další 
etapou mého modelaření byl asi tak v de-
síti letech vstup do modelářského kroužku 
v Brušperku. Tam jsem byl pod vedením 
zkušených modelářů zasvěcen do stavby už 
opravdových modelů letadel a raket a ta-
ky jsem poznal spoustu věcí týkajících se 
fungování skutečných letadel a vlastního 
principu létání. Následovaly stavby složi-
tějších a dokonalejších modelů a účast s ni-
mi na různých soutěžích. Někdy v polovině 
devadesátých let jsme s panem ing. Pudou 
a jeho synem Martinem rozšířili svou mo-
delářskou činnost o stavbu a závody rádiem 
řízených modelů automobilů. V průběhu tří 
let jsme se zúčastnili několika desítek závo-
dů po celé naší republice. Stoupající cenová 
i časová náročnost tohoto automobilového 
koníčka nás vrátila naplno mezi modeláře 
letecké.

A konkrétněji o modelářském klubu?
Modelářský klub v Brušperku existuje již 

přes dvacet let a to i přes četné problémy, 
které jsme museli řešit. Takovým, řekně-
me nejúspěšnějším obdobím byl, konec 
osmdesátých let, kdy jsme měli klubovnu 
na brušperském náměstí, kde se scházely 
až třikrát týdně na čtyři desítky mladých 
modelářů, vesměs žáků ZŠ. V dnešní do-
bě žádné takové prostory již pro modeláře 
v našem městě neexistují. Takže stavba mo-
delů probíhá doma a setkáváme se buď při 
soutěžích v Trnávce, nebo v době pěkného 
počasí téměř každý týden v neděli dopoled-
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ne na brušperských pastvinách u rybníka 
pod kravínem, kde je jedna z posledních 
vhodných ploch pro létání v našem blízkém 
okolí.

Je to nákladný koníček?
Co se týče finančních nákladů, tak mode-

lařit se dá téměř za pár desítek korun, ale 
i doslova za statisíce. Záleží na tom, co 
chce člověk dělat, jak to chce dělat a kolik 
je ochoten a schopen tomuto koníčku věno-
vat času a financí.

A v současnosti zbývá čas na přehlídky, 
soutěžení, výměnu zkušeností?

V současné době své modelářské letecké 
aktivity dělíme mezi rekreační a soutěžní. 
Rekreačně létáme s rádiem řízenými mo-
dely poháněnými elektromotory, soutěžně 
s volně létajícími polomaketami letadel po-
háněnými nízkotlakými raketovými motory. 
Závody pořádáme jedenkrát měsíčně v prů-
běhu celého roku na modelářském letišti 
v Trnávce. Na těchto soutěžích se setkávají 
a pro radost si přicházejí zazávodit mo-
deláři z celého našeho kraje, ve věkovém 
rozmezí od pěti do sedmdesáti let. Myslím 
si, že tato kategorie je tou pravou pro prv-
ní seznámení a soutěžení s modely letadel. 
A to z důvodů nízké náročnosti finanční, 
tak i stavební.

Kde a jak vás mohou kontaktovat mla-
dí zájemci z řad brušperských dětí?

Případné zájemce z řad dětí, mládeže 
a možná i těch starších rádi mezi sebou 
uvítáme a ochotně poradíme i pomůžeme. 
Kontaktovat nás mohou jak telefonicky, tak 
i osobně při už výše uvedených setkáních 
na letišti či louce, nebo při pravidelných 

„schůzích“ každý čtvrtek v 19,15 hod. v re-
stauraci U Tochy. Každý nový člen klubu 

je u nás vítán. Modelářskou činnost, ať už 
v jakémkoli oboru, mohu všem alespoň 
trošku technicky založeným zájemcům vře-
le doporučit. Je to pěkné odreagování se od 
starostí a problémů všedních dnů, setkává-
ní se se stejně „postiženými“ lidmi, taky 
trošku soutěživosti a přece - za něco ty pe-
níze utrácet musíme.

Letu zdar a hodně slunečných, 
modelářstvím a radostí prozářených dnů 
přeje Tomáš Mikulenka A Ing. Miroslav 

Puda, připravil Josef Janotka 

Odpovědi na hádanky z BZ 
č. 3, 4, 5
Všechny tři obrázky pocházejí ze stejné 

části města. Nejstarší – BZ č. 5 z roku 1910 
zachycuje velkou lávku, tak je fotografie 
popsána. Je to spíše velký dřevěný most. 
Spojoval město se Závodím. Jezdili přes 
něj i povozy tažené koňmi. Za léta užívá-
ní a vlivem povodní byl poškozen. Kromě 
mostu užívali formani i přejezdů přes řeku 
v místech, kde byly nízké břehy. V roce 
1940 byl na místě dřevěného mostu posta-
ven most nový, železná lávka. Vedle ní na 
levém břehu kamenné schody. Obyvatelé tu 
chodili pro vodu a ženy prát prádlo, to ještě 
byla voda v řece čistá. Ve stejném roce vy-
sázel p. Karel Tichopád, měšťan, po levém 
břehu řeky topoly. Chodníčkem se tu rádi 
naši občané procházeli kolem řeky k Rus-
kové lávce. Na obrázku – BZ č. 4 jsou na 
pozemku rozloženy kolotoče p. Pflégra. 
Domky za nimi byly zbourány a celý po-
zemek zastavěn budovami mateřské školy 
a prodejny potravin. Původně patřil Treut-
lerům, měli tu zahradu. Krátkou dobu, než 
byl vyvlastněn, byl zaplněn skleníky za-
hradnictví p. A. Kapuciána. Kříž, který tu 
stojí v železné ohrádce, naproti lávce, ne-
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chal postavit rod Treutlerů. Jeho podstavec 
nese letopočet 1914 a nápis:

Ježíši tichý
a pokorný srdcem,
učiň srdce mé
podobné srdci Svému.
Padající větví sousedního stromu byl po-

škozen. Jeho opravu a restaurování zajistila 
a zaplatila p. Františka Hrubá.

Mgr. J. Neuwirthová

Brušperské proměny
Brušperští živnostníci před 100 lety
Město Brušperk mělo před sto lety jen 

o málo méně obyvatel než dnes, tehdy žilo 
ve městě téměř 3300 lidí. Přesto mělo měs-
to vcelku rozvinutou obchodní a živnosten-
skou síť. Většinou se jednalo o malé živnos-
ti, které provozoval jen jejich majitel, event. 
i jeho rodina, jen některé obchodní podniky 
zaměstnávaly více pracovníků. Nebylo ta-
ké výjimkou, že jeden člověk měl i několik 
živností najednou. Dobové materiály nám 
dávají možnost nahlédnout do toho, kolik 
se v Brušperku nacházelo živností. 

Jak tedy byly před jedním 
stoletím jednotlivé živnosti 
v Brušperku zastoupeny a kdo 
je provozoval? Nejvíce zastou-
penými řemesly bylo krejčov-

ství a ševcovství. Krejčích bylo plných 
22, obuvníků pak 19. V případě krejčích 
se jednalo o Františka Červenku, Karolínu 
Červenkovou, Klementa Doležílka, Fran-
tiška Frýdeckého st., Františka Frýdeckého 
ml., Adolfa Hájka, Albína Hilla, Františka 
Konečného, Jana Körblera, Antonína Ko-
šáka, Ludvíka Neničku, Františka Nováka, 
Cyrila Prokopa, Václava Prokopa, Ed-
munda Rychlíka, Josefa Sadílka, Františka 
Seltenreicha, Celestina Sochorka, Cyrila 

Škopka, Františka Špačka, Emila Vantucha 
a Františka Vavroše. 

Výrobě obuvi se věnovali 
Leopold Bořivoj, Josef Finrá-
šek, Jan Chvostek, Ferdinand 
Janáček, František Janáček, 
Justin Koval, Karel Kubis, 

Valentin Měkýš, Ludvík Menšík, Valen-
tin Nenička, Václav Neuwirth, František 
Novák st., František Novák ml., František 
Ranocha, Alb. Sochací, Norbert Tomanec, 
Ferdinand Vantuch, František Židek a Ka-
rel Zindel. 

Brušperská textilnická slá-
va ještě dožívala v činnosti 
několika živnostníků. Tkal-
covství se věnovali Franti-
šek Brumovský, František 
Doležílek, Jan Glivický, 

Silv. Karas, Jan Labor, Julius Špaček, An-
tonín Tichopad a Josef Tichopad. Pletárny 
punčoch měli František Konečný, Vincenc 
Nálepa, Jan Nezhoda, Jan Zindel a filiálky 
firem Šimon Mandler a Albert Reiser, bar-
vířství látek provozovala Anna Šnaiderová.

 Své zastoupení měly i dřevozpracující 
řemesla. Stolařství provozo-
vali Josef Kolář, Jan Kopec-
ký, Antonín Koval, Antonín 
Kubela, Čeněk Malinovský, 
Karel Špaček, Rom. Treutler 

a František Vítek, kolářství se věnova-
li František Vantuch a Romuald Vantuch, 
bednářem byl Josef Kurka. Své zastoupení 
měly i potravinářské živnosti, v Brušper-
ku působilo pět pekařů – Blažej Doležílek, 
Fil. Jurečka, Rudolf Jurek, František Mě-
kýš a Antonín Novák, cukráři Julius Beneš, 
František Hrabovský a Anežka Rychlíková, 
perníkářem byl Josef Klimša.

Pokračování příště
Mgr. Petr Juřák
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Jaký byl červen 2005 a jaký 
bude letos?
Byl teplejší než v roce 2004. Nejchlad-

nějším dnem byl 8. červen s průměrnou 
denní teplotou jen 9 0C. Nejteplejším byl 
25. červen s průměrnou teplotou 22,5 0C. 
Měsíc byl provázen větry, nejsilnější byly 
ve dnech 7., 8., 11., 13., 14. a 25. června. 
Silná bouřka i s kroupami byla 5. června. 
Průměrná teplota měsíce byla 17,5 0C.

Mgr. J. Neuwirthová

Dne 29. května 2006 byl v prostoru 
kruhového objezdu Ostrava Hrabův-

ka slavnostně odhalen PAMĚTNÍ KÁMEN 
Dr. VOJTĚCHA MARTÍNKA, spisovate-
le, pedagoga, našeho rodáka.

Zlatou plaketu MUDr. Janského 
za 40 bezpříspěvkových odběrů kr-

ve převzal 3. března na Magistrátu města 
Ostravy pan Petr LISNÍK, Antonínov 644, 
Brušperk. Patří mu upřímné poděkování 
za jeho nezištný dar, kterým přispěl k na-
vrácení zdraví, či k záchraně životů mnoha 
lidem.

Mateřský klub Kuřátka
Vás zve mezi sebe. Přijďte si se svými 

dětmi pohrát do naší „nové“ klubovny.
Pozor změna provozní doby na měsíc 

červen!
Pondělí 9.00–11.00, 15.00–16.00 mimin-

ka do cca 10 měsíců
Středa 9.30–11.30

Připravované akce na červen:
Pátek 23. června
– Přijďte s námi přivítat léto!

Pro děti libovolného věku. Sraz bude 
v 16.00 h. před mateřskou školou. Přijďte 
sportovně oblečeni, budeme jezdit na ko-
lech, odrážedlech, atd. Malovat chodníko-
vými křídami letní obrázky a vyhodnocovat 
vítěze ve všech možných disciplínách (po-
kud bude pršet, akce se nekoná).

V měsíci červenci a srpnu bude klub 
uzavřen. V případě námitek, či námětů 
volejte tel. 604 355 824.

Markéta Pavlasová a Kuřátka

KČT BRUŠPERK 
Sobota 3. června 2006
CYKLO VÝLET
Sraz: 9.00 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: bude upřesněna ve vývěsní skřínce 
a na internetu
Vede: František Hrubeš

Sobota 10. června 2006
KALUŽNÝ (Mont Blanc)
Sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Košařiska, Milíř - Babí vrch - Ka-
lužný vrch- Ostrý, tur. chata - Ostrý,salaš 
- Košařiska,Milíř 
Délka trasy: 24 km (možnost zkrácení trasy)
Obtížnost: středně těžká trasa
Vede: František Hrubeš

Sobota 17. června 2006
Autobusový zájezd – ŽĎÁRSKÉ VRCHY 
(Devět skal)
Stále jsou volná místa!
Sraz: 4.45 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Křížanky – Devět skal – Malinská 
skála – Dráteničky – Pasecká skála – Tři 

Různé
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Studně
Délka trasy: 12,5 km, 16 km, 20 km, 22 km 
(popř. vlastní trasa)
Cena zájezdu: 300 Kč/osoba

Každý účastník si může udělat svoji vlast-
ní trasu a program. Akce je vhodná i pro 
rodiny s dětmi a seniory. Více informací 
vedoucí akcí, internetové stránky klubu, 
vývěsní skříňka a květnový Brušperský 
zpravodaj.
Vedoucí akce: František Hrubeš, Jaromír 
Duda. Přihlášky do 9. června 2006 u ve-
doucích akce.

Sobota 24. června 2006
VÍTÁNÍ PRÁZDNIN
Každoročně náš klub připravuje vždy v so-
botu před prázdninami pro děti soutěže a hry 
o sladké ceny. Baví se jak děti, tak dospělí. 
Občerstvení je zajištěno. Vstup je zdarma. 
Místo konání: Brušperk, PASTEVNÍK, od 
16.00 h. Po soutěžení následuje opékání 
párků a zpívání s kytarou (párky s sebou). 

Informace: Jaromír Vávra, Borošínská 
667, 739 44 Brušperk, tel.: 737 868 773

Každá akce bude aktualizována ve vývěs-
ní skříňce a na internetu. Na akcích jsou sr-
dečně vítání i nečleni klubu. Účast na akci 
je na vlastní nebezpečí. Změna programu 
vyhrazena. 

Informace: Jaromír Vávra, Borošínská 
667, 739 44 Brušperk, tel.: 737 868 773

František Hrubeš - Lumírova 379, 739 23 
Stará Ves nad Onřejnicí, tel.: 732 317 868

Jaromír Duda - Gruntovní 977, 739 44 
Brušperk

INTERNET: http://kct.brusperk.com 
(zde naleznete všechny potřebné informace 
k akcím a info o činnosti klubu)

Z Lašského společenství, o.s. 
PRIVIZ centru se podařilo získat do-

taci na pracovní půl úvazek v oblasti so-
ciální sféry. 

Bohužel, zájemkyni se objevily jiné mož-
nosti a my jsme museli dotaci odmítnout. 
Proto vyhlašujeme další konkurz na půl 
úvazek v oblasti sociální sféry. Abychom 
o něj mohli znovu požádat. Zájemci hlaste 
se v PRIVIZ centru.

MAWIS den proběhl k naší i Vaší spo-
kojenosti.

Pochody 10, 20, 30 km: 35 účastníků
Koloběžkové závody: 7 účastníků
Do středu světa - jízda na kolech: 16 

účastníků
PVC rallye: 8 účastníků
Děkujeme všem čtenářům Zpravodaje, 

kteří podpořili svým podpisem publicitu 
Lašského společenství, o. s. v brušperském 
zpravodaji. Bylo jich 175. Nechtěli jsme již 
shánět více podpisů, jelikož to nepovažuje-
me za nutné.

Děkujeme všem sponzorům a Morav-
skoslezskému deníku a iDNES za prezen-
taci Dne MAWIS.

RNDr. Milan Konečný,
radosta Lašského společenství, o. s.

Informace:
RNDr. Milan Konečný, 558 666 526, 

776 683 659, konecny@lassko.cz,
www.mawis.cz, www.lassko.cz

Pro pojištění si můžete zajít 
na vaši poštu!
Již několik let trvá úspěšná spolupráce 

České pojišťovny s Českou poštou. Na je-
jich 3400 pobočkách je možné uzavřít hned 
několik typů pojištění a spojení dvou to-
tožných počátečních písmen „Č“ a „P“ si 
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našlo tisíce spokojených klientů.
Proč uzavírat pojištění právě na poš-

tě?
Protože pošta je dostupná všude nejen při 

sjednávání pojistky, ale i v jejím průběhu.
Jaké produkty Česká pojišťovna na 

poštách nabízí?
V současné době lze na všech pobočkách 

České pošty uzavřít několik typů pojištění.
Životní pojištění SLUNÍČKO – je po-

jištěním dospělého ve prospěch dítěte, je 
vhodné pro mladé rodiče s malými dětmi, 
prarodiče s vnoučaty či jinak spřízněnými 
osobami, kteří mají zájem přispět dítěti na 
jeho start do života a zabezpečit ho v přípa-
dě neočekávané události. Minimální měsíč-
ní pojistné je 200 Kč.

KOMBInované vkladové pojištění – je 
výhodné pro dospělé osoby, které mají vol-
né finanční prostředky a chtějí krátkodobě 
zhodnotit své vklady nebo se nechtějí po-
jistit „na dlouho“, ale mít přitom kvalitní 
ochranu v případě úrazu sebe či svých dětí. 
Minimální vklad na jednu pojistnou smlou-

vu činí u dospělých 15 tisíc Kč, u dětí 10 
tisíc Kč.

Pojištění rodinných domů a souvisejí-
cích staveb – pojistnou smlouvu lze uzavřít 
velmi rychle, neboť její sjednání je usnad-
něno tím, že není nutná prohlídka místa 
pojištění a pojištěných staveb. S pojištěním 
lze kombinovat ještě pojištění odpovědnosti 
vlastníka nemovitosti.

Pojištění domácnosti se v současné do-
bě mezi obyvatelstvem těší stále větší ob-
libě, neboť klientovi poskytne komplexní 
pojistnou ochranu proti běžným rizikům 
spojeným s provozem domácnosti. Sjedná-
ní pojištění je pro klienta nenáročné, rychlé 
a může být spojeno také s pojištěním ob-
čanské odpovědnosti.

Česká pojišťovna

OPRAVY 
chladniček a mrazniček

 do 24 hodin bez DPH za práci

 opravy všech značek v bytě zákazníka

 tlakování a plnění autoklimatizací
                        

mechanik: p.Holaň
mobil: 605 140 362

Tel: 596 731 421

Ostrava-Nová Bělá, Krmelínská 357

HLEDÁM podnájem v Brušperku. 
Cena dohodou. Zn. Spěchá.

Telefon: 
728 879 579, 607 878 718
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NEMRAZÍ? 
NEVADÍ!

Oprava chladniček a mrazniček 
všech typů do 24 hodin

Záruční a pozáruční servis
všech značek.

Petr Holaň
Ostrava-Nová Bělá

Tel. č.: 59 673 13 54,
mobil 602 585 938
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